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Freier Strandzugang  
in 19 Ostseebädern

Regionale Vergünstigungen  
bei über 35 Leistungspartnern

Lokale Angebote  
Deines Urlaubsortes

MIT DER OSTSEECARD

DEINE 
VORTEILE

Meine  
ostseecard

www.ostseecard.de
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200 Seen, traumhafte Landschaften, 
malerische Schlösser und historische 
Städtchen: finde deine ideale Auszeit in der 
Holsteinischen Schweiz, nur wenige Kilometer 
von der Ostsee Schleswig-Holsteins entfernt. 
Mit der ostseecard profitierst du von jeder 
Menge exklusiven Angeboten, Rabatten und  
attraktiven Vergünstigungen. 

Egal, ob allein, mit Partner oder der ganzen 
Familie: die ostseecard zahlt sich schon  
ab der ersten Übernachtung für dich aus. 
Gleich nach der Ankunft erhältst du deine 
ostseecard bei deinem Gastgeber.  

Wir wünschen dir eine erholsame  
und unbeschwerte Urlaubszeit in der 
Holsteinischen Schweiz.

OSTSEE 
URLAUB
MIT VIELEN EXTRAS



Welche Leistungen sind mit  
der ostseecard verbunden?
TOLLE PARTNER UND RABATTE AN JEDER ECKE

Neben den lokalen Angeboten Ihres Urlaubsortes haben  
wir für Sie zahlreiche Kooperationspartner gewinnen  
können. Bei über 35 Partnern aus dem Freizeitbereich 
erhalten Sie attraktive Rabatte und Sonderangebote.

Wozu wird die Abgabe verwendet?
ERHALTUNG DER TOURISTISCHEN INFRASTRUKTUR

Die Einnahmen aus der Kurabgabe werden von den 
Gemeinden für die Pflege, Reinigung und Erhaltung  
der touristischen Infrastruktur, wie Promenaden,  
Kurparks, Strand, Seebrücken, Sanitäranlagen, Spielplätze 
und für die Badesicherheit der Gäste eingesetzt. Aber  
auch die vielfältigen Veranstaltungsangebote, Konzerte,  
Sportprogramme und Ausstellungen werden über  
die Einnahmen aus der Kurabgabe finanziert.

Mehr Infos auf: WWW.OSTSEECARD.DE

RUND UM DIE 
OSTSEECARD
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HAST DU  
NOCH 

FRAGEN?

Foto: © LTM

KURABGABE:

Erwachsenenkarte – ab 18 Jahre

Malente 
01.01. bis 30.04.	  € 1,40 pro Tag 
01.05. bis 31.10.	  € 2,80 pro Tag 
01.11. bis 31.12.	  € 1,40 pro Tag 

Plön & Bosau
01.05. bis 30.09.	  € 2,00 pro Tag
01.10. bis 30.04.	  € 1,00 pro Tag

Deine Ansprechpartner vor Ort: 

TOURIST INFO MALENTE 
Bahnhofstraße 3, 23714 Malente 
04523/98 42 73-0 • info@tourismus-malente.de

TOURIST INFO PLÖN & GROSSER PLÖNER SEE 
Bahnhofstraße 5, 24306 Plön 
04522/50 95-0 • touristinfo@ploen.de

INFO POINT BOSAU 
Bischof-Vincellin-Damm 11, 23715 Bosau 
04527/97 044 • info@luftkurort-bosau.de
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200 klare Seen, der 
längste Wasserwanderweg 
Schleswig-Holsteins,  
frische Wälder und satte 
Wiesen – das ist die 
Holsteinische Schweiz. 

Unweit der Ostsee ist der Naturpark 
vor allem für Wanderer und Spazier-
gänger ein wahres Eldorado.  
Auf 27 beschilderten Rundwander- 
wegen und zahllosen unbeschilderten 
Wanderwegen geht es zu Fuß  
vorbei an sanften Hügeln, lichten 
Laubwäldern, grünen Wiesen und 
schilfbestandenen Seeufern. 

Aber auch die vielen kleinen und 
großen Sehenswürdigkeiten entlang 
der Wanderwege machen die 
Holsteinische Schweiz zum idealen 
Wandergebiet – ob Weinberge, 
Gutshöfe, Schlösser, Kirchen oder 
Windmühlen.
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WILLKOMMEN IN 
DER WANDERBAREN
HOLSTEINISCHEN 
SCHWEIZ
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Herzlich willkommen in einer der spannendsten und abwechs-
lungsreichsten Regionen Schleswig-Holsteins! Unsere Seen und 
ein 55 km langer Wasserwanderweg bieten ideale Bedingungen 
für Wassersportler. Doch auch für Wanderer und Radfahrer ist 
die Region ein wahres Paradies. Zahlreiche Wege schlängeln 
sich durch die einzigartige Landschaft des Naturparks, vorbei an 
charmanten Städtchen und Orten, die zum Verweilen einladen. 
Entdecke es selbst!

Weitere Informationen, Routenvorschläge und  
zusätzliche Tipps findest du hier:

	
www.holsteinischeschweiz.de/aktivurlaub

ANGEBOTE  
IN DEINER  

NÄHE

AKTIV UND 
DRAUSSEN
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Entdecke unsere Region mit all ihren vielfältigen Möglichkeiten! 
Auf unserer Internetseite und über unsere Social Media-Kanäle 
verpasst du keine Neuigkeiten und bist immer informiert über 
aktuelle Events und Angebote. Folge uns jetzt auf Social Media 
und besuche regelmäßig unsere Internetseite, um immer auf 
dem Laufenden zu sein.

	
holsteinischeschweiz_official

	
holsteinischeschweiz

	
www.holsteinischeschweiz.de

ANGEBOTE  
IN DEINER  

NÄHE

IMMER AUF DEM LAUFENDEN
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MALENTE
Buntes Herz der  
Holsteinischen Schweiz 
 
Gesunde Erholung zwischen  
Kellersee und Dieksee bietet der  
Kurort Malente mit zahlreichen  
Natur- und Sportangeboten im  
Wald oder am Wasser. 

PLÖN
Stadt der Seen-sucht und  
ungewöhnlichen Führungen 
 
Gelegen am Großen Plöner See und  
einem Dutzend weiterer Seen bietet  
das Insel-Städtchen nicht nur zahlreiche 
Wasser- und Naturerlebnisse sondern  
auch Historisches mit Schloss, Altstadt  
und Schlossgebiet.

BOSAU
Naturperle mit kleinster  
Weltkultur 
 
Mit Sandstrand, Land-Idylle, urigen  
Restaurants und Bauernkaten vereint  
das Örtchen, umgeben von der  
typischen Seen- und Hügellandschaft  
der Holsteinischen Schweiz, Land- 
urlaub mit Kulturgenuss.

VIELE VORTEILE  
HIER IM HEFT

      Tipps in der 
Holsteinischen Schweiz
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Urlaubstipps für große und kleine Gäste, Angebote und 
aktuelle Veranstaltungen fi nden sich auf unserer 
Urlaubs-Website unter www.bad-malente.de. 

Gleich mal reinschauen!

TOURIST INFO MALENTE

Gratis-Postkarte
Sende Grüße an die daheim gebliebenen mit 
Deiner kostenlosen Postkarte aus der Tourist 
Info Malente.

Ermäßigung: 1 Gratis-Postkarte mit der ostseecard 

Geführte Touren in Malente
Entdecke Malente sportlich aktiv mit unseren geführten Touren. 
Rabatte gibt es bei Kurparkführungen, Memory Walks, Waldbaden, 
Fackelwanderungen, Schnupper-Kräuterwanderungen und der  
Kanuführung.

Ermäßigung: bis zu 25% Rabatt auf Führungen mit der ostseecard

Tourist Info Malente Bahnhofstraße 3, 23714 Malente 
Tel. 04523 9842730  www.bad-malente.de 

STRANDBAD AM DIEKSEE

Wem es bis zur Ostsee zu weit ist, kann am Strandbad am Dieksee baden, 
plantschen und in der Sonne liegen. 

Ermäßigung: Eintritt frei mit der ostseecard

Strandbad am Dieksee Am Dieksee, 23714 Malente 
Tel. 04523 1633  www.facebook.com/strandbad.dieksee

MALENTE-SOUVENIRS

Ob praktischer Stoff beutel, Postkarte, individuelle Kühlschrankmagneten, 
Tassen oder die frisch duft ende Malente-Seife - dein Malente-Souvenir 
kann zum ständigen Begleiter für zuhause werden und dich an deine 
Urlaubserholung in Malente erinnern. Daheimgebliebene freuen sich über 
ein kleines Stück Urlaub in Form eines Mitbringsels.

Ermäßigung:  10% Rabatt auf eigene Artikel der Tourist 
Information Malente mit der ostseecard 
(u.a. Postkarten, Tassen, Magnete, Seife)  

Tourist Info Malente Bahnhofstraße 3, 23714 Malente 
Tel. 04523 9842730  www.bad-malente.de 

Z
wischen Dieksee und Kellersee liegt der Kurort 
Malente - genau das richtige Plätzchen zum 
Entspannen und gesund und erlebnisreich 
Urlaub machen. Wer gerne draußen ist, fi ndet 

hier ein absolutes Traum-Ausfl ugsziel. Dank der Lage 
zwischen Wald und Seen bietet Malente Familien und 
sportbegeisterten Aktivurlaubern viele Möglichkeiten: 
Ob Wandern oder Nordic Walking, Radfahren oder Draisine 
fahren, Stand Up Paddling, Kanufahren oder Baden - am 
und auf dem Wasser gibt es viel zu erleben in Malente!

WILLKOMMEN IM BUNTEN HERZ DER 
HOLSTEINISCHEN SCHWEIZ. 

MALENTE
Angebote

54°10´N, 10°33´O
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IMMENHOF-MUSEUM

Erleben Sie die Orginal – Immenhof – Filmtour vom 30. März bis 19. Oktober 2024

Jeden Samstag ab 10 Uhr nur nach Voranmeldung

Die Filmtour dauert ca. 3 Stunden und fi ndet auch bei schlechtem Wetter statt.

Zum Abschluss bekommt jeder Tourteilnehmer eine bleibende Erinnerung.

Besuchen Sie auch das Immenhof-Museum auf Gut Immenhof und 
tauchen Sie ein in die Welt von Dick und Dalli.

Ermäßigung:  Eine kostenlose Postkarte im Immenhof-Musem

Immenhof - Museum  Rothensande 1, 23714 Malente
 Tel. 0151 10212951   www.immenhofmuseum.de  

NATURPARK-DRAISINE HOLSTEINISCHE SCHWEIZ

Kräft ig in die Pedale treten, dann rollt die Draisine fast von allein - und die bis 
zu vier Passagiere können sich den Fahrtwind um die Nasen wehen lassen. 
Vorbei an blühenden Feldrändern und grünen Knicks, durch kleine Orte und 
ehemalige Bahnhöfe entlang der Bahnstrecke „Hein Lüttenborg“, die seit 
Ende des 19. Jahrhunderts die Orte Malente und Lütjenburg verbindet.
Die Draisinen werden täglich zu festen Abfahrtszeiten verliehen. Am besten 
reserviert ihr euch die Draisinen vorab bei der Tourist Info Malente.

Ermäßigung:  2€ Rabatt auf den Normalpreis

Tourist Info Malente  Bahnhofstraße 3, 23714 Malente  
 Tel. 04523 9842730   www.bad-malente.de 

5-SEEN-FAHRT UND KELLERSEE-FAHRT

Off enes Wasser, dichte Wälder und enge Durchfahrten- die Schiff fahrten auf 
den Seen rund um Malente bieten das volle Spektrum der Holsteiner Seen-
landschaft . Auf der 2-stündigen 5-Seen-Fahrt zwischen Malente-Gremsmüh-
len und Plön-Fegetasche erleben Sie diese wunderschöne Landschaft  aus 
einer ganz besonderen Perspektive. Oder stechen Sie mit der nostalgischen 
MS Luise auf dem Kellersee in See. 

Dauer der Rundfahrten: ca. 2 Stunden
Gäste mit einer Rundfahrtkarte konnen die Fahrt einmal unterbrechen und 
mit einem späteren Schiff  weiterfahren.

Ermäßigung:  Rabatt mit ostseecard: 1€ für die Rundfahrtkarte, 
2€ für die Familienkarte

5-Seen-Fahrt & Kellersee-Fahrt GmbH Bahnhofstraße 5, 23714 Malente
Tel. 04523 2201  www.5-seen-fahrt.de

TREFFPUNKT CAFÉ 

Wir betreiben das Café seit einem Jahr und wir haben sehr viel geschafft  ! 
Morgens verwöhnen wir unsere Gäste mit einem leckerem Frühstück 
und nachmittags mit hausgemachtem Kuchen! Bei uns fi nden Sie 
außerdem belegte Brötchen und Gebäck: herzhaft  und süß, sowie 
Crêpes und Donuts! Zusätzlich erhalten sie bei uns auch griechische 
Bio-Produkte! Wir freuen uns auf euch! Bis bald!

Ermäßigung:  10% Rabatt auf alle Kretischen Produkte

Treff punkt Café  Bahnhofstrasse 16, 23714 Malente
 Tel. 04523 8800112    www.kretischearomen.de   
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FACHGESCHÄFT WÖLLERT

Die Holsteinische Schweiz mit dem Fahrrad zu erkunden ist eine tolle 
Möglichkeit, die reizvolle Landschaft  zu erleben – sei es entlang sanft er 
Hügel, an den Ufern malerischer Seen oder durch üppige Wälder und 
weite Felder. Diese vielfältige Umgebung bietet für jeden Radfahrer etwas 
Besonderes und verspricht unvergessliche Ausblicke und Erlebnisse. 

Von hochwertigen Fahrrädern bis hin zu praktischem Zubehör können Sie 
bei uns alles für eine gelungene Fahrradtour mieten, leihen oder kaufen, 
sodass Ihrem Abenteuer in der Holsteinischen Schweiz nichts im Wege steht.

Ermäßigung:  10% Rabatt auf alle Leihräder

Fachgeschäft  Wöllert  Marktstr.1, 23714 Malente 
Tel. 04323 1642 www.woellert-malente.de

BOTTERVOGEL-OUTDOOR ESCAPE GAMES

Tauchen Sie ein in spannende Abenteuer und lösen Sie kniff lige Rätsel 
inmitten der atemberaubenden Natur. Nutzen Sie diese Gelegenheit, um 
gemeinsam im Team eine unvergessliche Erfahrung zu erleben. Unsere 
Escape Games bieten nicht nur jede Menge Spaß und Spannung, sondern 
fördern auch Teamwork und Zusammenarbeit auf einzigartige Weise.

Ermäßigung:  3€ Rabatt mit ostseecard pro Person

BOTTERVOGEL-KANUVERLEIH

Entdecken Sie die malerische Landschaft  vom Wasser aus und paddeln Sie 
entlang idyllischer Flussufer und geheimnisvoller Seen. Ob alleine, zu zweit 
oder mit der ganzen Familie – unsere Kanus bieten Ihnen die ideale Möglich-
keit, die Natur in vollen Zügen zu genießen und dabei sportlich aktiv zu sein. 
Egal ob Anfänger oder erfahrener Paddler, bei uns ist für jeden etwas dabei!

Ermäßigung:  5€ Rabatt mit ostseecard pro Boot

Bottervogel Freizeit erleben Hindenburgallee 1, 23714 Malente
     Tel. 04523 403605  www.bottervogel.de

LANDGASTHOF KASCH 

Unsere traditionelle Speisekarte runden wir mit traumhaft en Torten und 
köstliche Kuchen ab, alle hausgemacht durch unsere Konditorin. Unsere 
Kuchen und Torten werden mit hausgemachtem Biomehl gebacken und 
mit Biorohrzucker gesüßt. Wir nutzen keinen Fabrikzucker. Bis auf Baiser, 
hier müssen wir eine Ausnahme machen. Auch unser Brot ist hausge-
macht und wird jeden Donnerstag frisch bei uns gebacken. 
Das tolle daran: Sie können die Brote, Torten und Kuchen auch für zu 
Hause bestellen! Probieren Sie es doch einfach mal aus! 

Ermäßigung:  1x Pott Kaff ee für 1 Erwachsenen pro Besuch
1x Kugel Eis für 1 Kind pro Besuch  

Landgasthof Kasch Dorfstraße 60, 23714 Timmdorf
     Tel. 04323 3383  www.landgasthof-kasch.de

BOTTERVOGEL-WELLNESS & SALZOASE

Tauchen Sie ein in eine Welt der Ruhe und Regeneration, während Sie von 
unseren erfahrenen Masseuren mit wohltuenden Massagen verwöhnt 
werden. Lassen Sie den Alltagsstress hinter sich und tanken Sie neue Energie 
in unserem einzigartigen Wellnessbereich. Unsere Salzoase bietet Ihnen 
nicht nur eine entspannende Atmosphäre, sondern auch gesundheitliche 
Vorteile dank der natürlichen Salzluft , die Ihre Atemwege befreit und Ihr 
Wohlbefi nden steigert.

Ermäßigung:  3€ Rabatt mit ostseecard pro Person
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Maritime Erinnerungsstücke

Gratis-Postkarte
mit wunderschönen typischen Plönmotiven für deine 
Grüße an die Liebsten. Hol dir deine kostenlose Postkarte 
aus der Tourist Info Plön.

Preis: 	 1 € je Karte
Ermäßigung:	 �eine Gratis-Postkarte mit der ostseecard

Schuhanzieher
Praktischer Helfer aus Edelstahl - damit ihr sicher in den Wanderschuh schlüpft!

Preis: 	 3 € je Schuhlöffel
Ermäßigung:	 �einen Schuhlöffel gratis* beim Kauf von Plön-seenreich Souvenirs 
	 ab einem Einkaufswert von 10€ mit der ostseecard

Weitere praktische Souvenirartikel wie z.B. eine Strandtasche aus 
ehemaligen Eventbannern, Blumensamen aus der Schlossgärtnerei, 
Liegestühle, Spiele und maritime Deko sind im Shop der Tourist 
Info Plön erhältlich.
* solange der Vorrat reicht

Geöffnet: 	 Montag - Freitag 9-17 Uhr, Sa + So (Juni-Aug.) 10-14 Uhr 

Tourist Info Plön • Bahnhofstr. 5, 24306 Plön • Tel. 04522 50 95 0 

Schloss Plön

Grüße aus Plön
STADT DER SEEN-SUCHT

ANGEBOTE  
IN DEINER  

NÄHE

Umgeben von einem Dutzend Seen und geschmückt mit 
einem weitläufigen Schlossgebiet und einer idyllischen 
Altstadt: Das ist Plön – mehr als eine Stadt und dazu ein 
Eldorado für Entdecker und Entschleuniger. Direkt am Großen 
Plöner See. Es ist ein Ort der Seen-Sucht, des entspannten 
Flanierens und der ungewöhnlichen Führungen. Ob maritimer 
Aktivurlaub oder naturnaher Familienurlaub - mit der 
ostseecard profitiert ihr von vielen Angeboten:

Mehr Infos findest Du auch unter: 
www.touristinfo-ploen.de

LOKALE ANGEBOTE

PLÖN

Foto: © TIP Tatjana Kay
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Plön

Stadtbücherei - Immer was mitnehmen

Astra Kino Plön

Stadtbücherei Plön Krabbe 17, 24306 Plön • Tel. 04522-505400 • stadtbuecherei@ploen.de 
www.stadtbuechereiploen.de

Astra Filmtheater  Lange Str. 17, 24306 Plön  Tel. 04522 2406  www.astrakino.de

Geöffnet: 	 Täglich 6.00 - 22.00 Uhr
Preis: 	 6 € für vierwöchige Urlaubs-Mitgliedschaft mit Kurkarte
Ermäßigung:	� �1 € Rabatt für die Dauer von 4 Wochen mit der ostseecard 

Geöffnet: 	� siehe Kinoprogramm
Ermäßigung:	� 1 € Nachlass pro Person (außer am Kinotag) mit der ostseecard 

Lese- und Hörgenuss auch im Urlaub
In Plön braucht keiner im Urlaub auf frischen Nachschub an Büchern, Hörbüchern, 
Spielen, Zeitschriften und vielem mehr verzichten. Die Stadtbücherei bietet mit 
der Urlaubsmitgliedskarte Zugriff auf über 173.00 E-Medien über die „Onleihe 
Zwischen den Meeren“. Und das täglich von 6.00 – 22.00 Uhr. 

Kleine Veranstaltungen für Kinder und Familien wie z.B. Bilderbuchkino, Vorlese- 
oder Bastelnachmittage stehen regelmäßig auf dem Programm.

Uriges Programmkino mit Bar im Saal 
Vergünstigter Eintritt im gemütlichen Verzehr-Kino in der Plöner Altstadt. Im sym-
pathischen Oldschool-Look werden hier Klassiker, Arthouse-Filme, Kinderfilme aber 
auch ausländische Produktionen gezeigt, kleinere Filme, die es nicht in die ganz 
großen Kinos schaffen und außergewöhnliche Dokumentationen. An der eigenen 
Bar direkt im Kinosaal gibt es nicht nur Cola und Popcorn sondern auch Wein, 
Kaffee und Snacks. Und alles darf selbstverständlich mit an den Platz genommen 
werden! 

Seenfahrten auf der Plöner Seenplatte

Weitere Angebote in Plön 

Rundfahrten durch die Holsteinische Schweiz
Mit der Schifffahrt auf dem Großen Plöner See, Dieksee und entlang der Schwentine 
ganz entspannt die hügelige Seenlandschaft entdecken. Die Fahrten können an 
jeder Anlegestelle begonnen, beendet oder unterbrochen werden. So lassen sich 
Rad- und Wandertouren mit den Ausflugsschiffen kombinieren: Wandernd geht 
es beispielsweise auf der idyllischen Route von Plön nach Malente und für die 
Rückfahrt kann einfach das Schiff genommen werden. 

Die 5-Seen-Fahrt verbindet Plön mit dem Ort Malente und durchquert dabei fünf 
Seen der Plöner Seenplatte: Dem Flußlauf der Schwentine folgend durchfährt man 
bei der zweistünidigen Fahrt den Edebergsee, Höftsee, Behler See, Langensee und 
Dieksee.

Bei der ca. zweistündigen Rundfahrt auf dem doppelstöckigen Boot „Holsteinische 
Schweiz“ startet ihr am Anleger der Fegetasche am Strandweg in Plön. Von dort aus 
geht es weiter in die Plöner Stadtbucht, von wo aus ihr einen traumhaften Ausblick 
auf das Plöner Schloss habt, das fast direkt am Ufer auf dem Schlossberg thront. Ein 
Ausstieg lohnt sich auf der Prinzeninsel für einen Zwischenstop im Strandbad oder 
dem Restaurant Prinzeninsel.

Plöner Motorschifffahrt Fegetasche 1, 24306 Plön • Tel. 04522 6766                           	
www.grosseploenersee-rundfahrt.de • Fahrradmitnahme bei der Bosaufahrt möglich	
	
Fünf-Seen-Fahrt Bahnhofstr. 5, 23714 Malente • Tel. 04523 2201 • www.5-seen-fahrt.de

Geöffnet: 	 Ganzjährig bzw. von Mai bis Oktober 
Ermäßigung:	� �1 € auf Fahrpreis einer Rundfahrt mit der ostseecard
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Plön

Natur erleben und entdecken

Erlebnisse für die ganze Familie

Tourist Info Plön • Bahnhofstr. 5, 24306 Plön • Tel. 04522 50 95 0 • www.touristinfo-ploen.de

Tourist Info Plön • Bahnhofstr. 5, 24306 Plön • Tel. 04522 50 95 0 • www.touristinfo-ploen.de

Ermäßigung: 1-2 €  Rabatt je Führung mit der ostseecard Plön & Bosau

Kleine und große Naturentdecker beobachten während einer naturkundlichen 
Kanutour oder einem Ausflug mit dem Jäger heimische und geschützte Tiere.

Naturkundliche Kanutour
Geführte Kanutour zu Lebensräumen der Tiere mit Fischbrötchen-Picknick

Hochsitz statt Tiefschlaf
Mit dem Jäger unterwegs im Naturpark Holsteinische Schweiz

Wunderwelt Wald
Spannende Entdeckertour durch den Wald

Mitmach-Konzerte in Plön
Open-Air Livekonzert für Kinder auf dem Campingplatz Spitzenort

Märchen im Park (Plöner Schlossgarten)
Vorlesenachmittag mit der Plöner Märchenerzählerin

Ermäßigung: freier Eintritt mit der ostseecard Plön & Bosau

Kinderstadtführung
Plön mit Kinderaugen entdecken: Tour für Kinder 6-10 Jahren durch Plön 

Ermäßigung: 1 € Rabatt je Führung mit der ostseecard Plön & Bosau
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Aussergewöhnliche Führungen

Weitere Angebote in Plön

Plön ist eigentlich eine Insel – umgeben von mehr als siebzehn Seen bezaubert die 
Kreisstadt mit ihrer außergewöhnlichen Lage. Kein Wunder, dass sich viele unserer 
Freizeitangebote entweder unmittelbar am Wasser oder sogar auf dem Wasser befin-
den. Nicht umsonst gilt Plön auch als Stadt der ungewöhnlichen Führungen:

Die Kanustadtführung ist natürlich ein Klassiker, den man auf keinen Fall verpas-
sen sollte. Per Kanu werden die schönsten Ecken der Stadt entdeckt, durchfahren 
werden fünf der 12 Seen im Plöner Stadtgebiet. Die Kanu-Tour wird begleitet 
durch ausgebildete Stadtführer, die viele Infos rund um die Stadt, die Seen und die 
Holsteinische Schweiz vermitteln und natürlich auch selbst mitpaddeln.

Wer gern unabhängig ist, kann mit dem spannenden Audioguide kostenfrei mit dem 
Smartphone auf Zeitreise gehen: Zwei Touren á jeweils ca. 20 Minuten Hörgenuss 
lassen Geschichte lebendig werden.

Führungen durch das Stadt- und Schlossgebietsführung 
90-min. Rundgang durch die Plöner Altstadt und das Schlossgebiet

Führung durch das Prinzenhaus
45-min. Führung durch eines der schönsten Rokokogebäude des Landes

Kanustadtführung
Zweistündige Tour mit dem Kanu um das Plöner Stadtgebiet

Themenrundgänge 
durch die Twieten, historische Neustadt oder den Alten Friedhof

Ermäßigung: 1-2 € Rabatt je Führung mit der ostseecard Plön & Bosau

Tourist Info Plön • Bahnhofstr. 5, 24306 Plön • Tel. 04522 50 95 0 • www.touristinfo-ploen.de

www.touristinfo-ploen.de
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ANGEBOTE  
IN DEINER  

NÄHE

Sandstrand, Land-Idylle, Ausflugsschiffe, urige Restaurants 
und ein buntes Programm für Familien und Kunst- und 
Kulturinteressierte - Das ist Bosau. Der anerkannte Luftkurort 
liegt am Ostufer vom Südteil des Großen Plöner Sees und ist 
umgeben von der typischen Hügellandschaft des Naturparks 
Holsteinische Schweiz. Sogar der kleinste Bischofsdom der 
Welt befindet sich hier: in der Land-Perle Bosau mit kleinster 
Weltkultur.

Mehr Infos findest Du auch unter: 
www.holsteinischeschweiz.de/bosau

LOKALE ANGEBOTE

BOSAU

Foto: © TIP Anne Weise
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Info Point Bosau  Bischof-Vicelin-Damm 9, 23715 Bosau • Tel. 04527/97044

Kinderprogramm Bosau & Plön

Nicht umsonst nennt man Bosau auch das “Bullerbü” 
der Holsteinischen Schweiz. Unberührte Natur, weite 
Felder und klare Badeseen versprechen einen Urlaub 
mit Kindern wie in Schweden. Viel Natur gilt es zu 
entdecken, Badetage am Strand zu genießen oder 
auf den umliegenden Höfen die Arbeit der Landwirt kennen zu lernen. Kleine 
Draußen-Veranstaltungen für Kinder runden das Angebot ab:

Mitmach-Konzerte am Strand
Open-Air Livekonzert für Kinder am Bosauer Badestrand 27.05. & 22.08.2024

Märchen im Garten (Haus des Gastes) 
Vorlesenachmittag mit der Märchenerzählerin 30.07. & 27.08.2024

Ermäßigung: freier Eintritt

Kinderstadtführung in Plön
Plön mit Kinderaugen entdecken: Tour für Kinder 6-10 Jahren durch Plön 

Ermäßigung: 1 € Rabatt je Führung mit der ostseecard Plön & Bosau
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Bosau

Per Schiff zwischen Plön und Bosau

Führungen und Touren in Plön

Klassikgenuss im Dom aus Feldsteinen
Große Kultur im Kleinen lässt sich bei einem Besuch der St. Petri Kirche in Bosau 
erleben. Von Bischof Vicelin aus Feldsteinen im 12. Jahrhundert erbaut, ist sie der 
kleinste Bischofsdom der Welt. 

Im Sommer finden im Rahmen der weithin bekannten Sommerkonzerte zahlreiche 
Aufführungen unter anderem mit Studierenden der Musikhochschule Lübeck oder 
des Philharmonisches Orchesters Lübeck statt.

Die 850 Jahre alte Feldsteinkirche wurde 1151/52 im spätromanischen bzw. früh-
gotischen Stil aus Feldsteinen erbaut und dem Apostel Petrus weihte. Der „kleinste 
Bischofsdom der Welt“ liegt idyllisch am Ufer des Bischofssees und bei einem 
Spaziergang im umliegenden Friedhof kann man den Blick bis über den Großen 
Plöner See schweifen lassen - bis er sogar das Plöner Schloss erhascht.

Geöffnet: 	 Kirche täglich von 8 – 20 Uhr geöffnet

Ermäßigung: 	2 € p.P. Rabatt auf Konzerttickets mit der ostseecard

St. Petri Kirche Bosau Helmoldplatz 4, 23715 Bosau • Tel. 04527 1718 • www.kirche-bosau.de

Klassische Sommerkonzerte im kleinsten Dom

Weitere Angebote in Bosau 

Seenfahrt auf dem Großen Plöner See
Die „MS Antje“ fährt in den Sommermonaten mehrmals am Tag zwischen Plön und 
Bosau über den Großen Plöner See. So ist Bosau bequem per Schiff zu erreichen 
und von Bosau aus kann man wunderschöne Tagesausflüge nach Plön starten. Dabei 
steuert das Schiff direkt die Prinzeninsel bei Plön an: Die Fahrt kann hier oder an 
jeder Anlegestelle begonnen, beendet oder unterbrochen werden. Zudem ist die 
Mitnahme von Fahrrädern möglich. Einzelne Etappen bei der Radumrundung des 
Großen Plöner Sees kann man so bequem mit dem Schiff bewältigen. An Bord der 
Schiffe werden kalte Getränke und Speiseeis angeboten.

Geöffnet: 	 Verkehrt von Mai bis Oktober 

Ermäßigung:	� �1 € auf Fahrpreis einer Rundfahrt mit der ostseecard

Plöner Motorschifffahrt Fegetasche 1, 24306 Plön • Tel. 04522 6766                          	
 www.grosseploenersee-rundfahrt.de • Fahrradmitnahme bei der Bosaufahrt möglich
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Mehr erfahren über die tierischen Bewohner der Hügel- und Seenlandschaft der 
Holsteinischen Schweiz bei geführten Touren:

Naturkundliche Kanutour Geführte Kanutour mit Fischbrötchen-Picknick
Hochsitz statt Tiefschlaf Mit dem Jäger unterwegs im Naturpark 
Wunderwelt Wald Spannende Entdeckertour durch den Wald
Führungen durch das Stadt- und Schlossgebietsführung 
Führung durch das Prinzenhaus
Kanustadtführung Zweistündige Tour mit dem Kanu um das Plöner Stadtgebiet
Themenrundgänge durch die Twieten, historische Neustadt oder Friedhof

Ermäßigung: 1-2 € Rabatt je Führung mit der ostseecard Plön & Bosau

Tourist Info Plön • Bahnhofstr. 5, 24306 Plön • Tel. 04522 50 95 0 • www.touristinfo-ploen.de
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 Schwedeneck  Schwedeneck

Eckernförde 

Flensburg Glücksburg 

Neumünster 

Eekholt 

Groß Rheide 
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01 	 Hanseschifffahrt, Travemünde

02 	 Designer Outlet, Neumünster

03 	 Scandlines, Puttgarden

04	 Piraten Action Open Air, Grevesmühlen

05	 Noctalis, Bad Segeberg

06 	 NAH.SH, Schleswig-Holstein

07 	 Infocenter Femarnbelt-Tunnel, Burg

08 	 CB Mode & CB Outlet, Lübeck

09	 Boat-Now, Lübeck

10 	 5-Seen Fahrt & Kellersee-Fahrt, Malente

11 	 Eutiner Festspiele, Eutin

12 	 EasyJump Trampolinpark, Grömitz

13 	 Quandt-Linie, Lübeck

14 	 Grömitzer Welle, Grömitz

15 	 Wildpark Eekholt, Eekholt

16 	 SEA LIFE, Timmendorfer Strand

17	 Ostsee Therme, Scharbeutz

18	 Ferien- & Freizeitpark, Weissenhäuser Strand 

19	 Stadtrundführungen Plön, Plön 

Den genauen Standort der Angebote findest Du auch  
online unter www.ostseecard.de/partner

 Weissenhäuser Strand

 Bad Segeberg

Heiligenhafen 
Großenbrode 

 Timmendorfer Strand
 Scharbeutz

 Neustadt i. H.

 Sierksdorf

 Dahme
 Kellenhusen

 GrömitzEutin 

Malente 

Bosau 

Plön 

 Schönberg

 Schwedeneck

 Laboe

 Heikendorf

 Holsteinische Schweiz

Lübeck 

 Kalkhorst
Warnsdorf 

Daldorf 

Fehmarn  

Blekendorf 
Hohwacht 

Krummbek 

Oldenburg i.H. 

 Travemünde

Grevesmühlen 

Wallnau 
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20 	 Kletterwald Travemünde, Travemünde

21 	 See-Rundfahrten, Plön & Bosau

22 	 Aktiv-Hus, Heiligenhafen

23 	 Oldenburger Wallmuseum, Oldenburg i.H.

24 	 Naturpark-Draisine, Holsteinische Schweiz

25 	 minimare, Kalkhorst

26 	 Kleinster Bischofsdom der Welt, Bosau

27 	 Tourist Malente, Malente

28 	 ErlebnisWald Trappenkamp, Daldorf

29 	 Krummbeker Kerzenscheune, Krummbek

30 	 KEY ZONE Live Escape Rooms & City Games, Lübeck

31 	 Viermastbark Passat, Travemünde

32 	 Naturwerkstatt Priwall, Travemünde

35	 NABU Wasservogelreservat, Wallnau

34 	 zeiTTor Museum, Neustadt i.H. 

35 	 Museumsbahn, Schönberger Strand

36 	 Sandskulpturen Travemünde, Travemünde

NOCH MEHR 
ERLEBEN

BEI ÜBER 35 
PARTNERN

 Puttgarden

 Burg



6 x TÄGLICH MIT DER EINZIGEN DIREKTEN LINIE TRAVEMÜNDE – LÜBECK

FAHRZEIT CA. 90 MINUTEN – BORDRESTAURANT AUF ALLEN SCHIFFEN 

VOLLE KRAFT VORAUS!

ABFAHRT LÜBECK  
Hansekai / Hansemuseum, gegenüber An der Untertrave 12-13 

TÄGLICH    10:30*      13:00*    17:00*
                                12:00             14:30            18:30

ANKUNFT Lübeck:

ANKUNFT Travemünde:

*MS HANSE BARRIEREFREI    *MS HANSA

FLEXIBLE AUFENTHALTSDAUER MIT DEM TAGESTICKET:  
AB TRAVEMÜNDE: 30 MINUTEN ODER 4,5 STUNDEN! 

AB LÜBECK: 30 MINUTEN, 2,5 STUNDEN, 3 STUNDEN UND 5 STUNDEN!  
TICKETS SIND AUF ALLEN SCHIFFEN GÜLTIG. 

 
– NOVEMBER BIS MÄRZ EINGESCHRÄNKTER WINTERFAHRPLAN – 

FAHRPLAN 2024
ABFAHRT TRAVEMÜNDE  

Vorderreihe 64a, Kaiserbrücke  

TÄGLICH     11:00*      15:00*    17:00* 
                                12:30              16:30            18:30

FAHRPREISE 2024
EINZELFAHRT 
Erwachsene  . . . . . . . . . . .  20,00 EUR 
Kinder 4 bis 12 Jahre  . . . . . .  15,00 EUR 
 
HIN-/RÜCKFAHRT 
Erwachsene  . . . . . . . . . . .  32,00 EUR 
Kinder 4 bis 12 Jahre . . . . . . .  21,00 EUR 
 
FAMILIENKARTE (2 Erw. / max. 3 Kinder) 
Einzelfahrt  . . . . . . . . . . . .  65,00 EUR 
Hin-/Rückfahrt  . . . . . . . . .  95,00 EUR 

ZUSATZLEISTUNGEN je Strecke 
Fahrrad  . . . . . . . . . . . . . . . .  12,00 EUR 
Anhänger  . . . . . . . . . . . . . . .  8,00 EUR 
Sportbuggy XXL / 
Bollerwagen  . . . . . . . . . . . .  8,00 EUR 
 
 HUNDE 
Je Hund (Einzelfahrt) . . . . . . .  8,00 EUR 
Je Hund (Hin-/Rückfahrt) . . .  10,00 EUR 
 
Ermäßigungen für Erw.-Gruppen: 
Ab 15 Personen 10% Rabatt 

Info & Reservierungen:         0163 54 75 773 
oder              info@hanse-travemuende.de 
        Anleger TRAVEMÜNDE: Kaiserbrücke, Vorderreihe 64 a 
      Anleger LÜBECK: Hansekai / Hansemuseum, gegenüber An der Untertrave 12-13 

www.hanseschifffahrt.de 

Gegen Vorlage  dieses Original-Coupons  
              EIN GLAS  PROSECCO oder ORANGENSAFT GRATIS!* *gültig bis 31.03.2025 und ein Coupon pro Person und Fahrt. Nicht gültig bei der Charmanten Stunde. 

DIE E InzIgE DIrEktE L In IE  trAVEMÜnDE –  LÜBECk –  trAVEMÜnDE 

EXKLUSIVE PERSPEKTIVEN - TRAVEMÜNDE MAL GANZ ANDERS!

FAHRZEIT CA. 60 MINUTEN 

Info & Reservierungen:         0163 54 75 773 
oder              info@hanse-travemuende.de 
        Anleger TRAVEMÜNDE: Überseebrücke 2, Vorderreihe 64 a 
     
www.hanseschifffahrt.de 

DIE GROSSE REISE NACH ALT-TRAVEMÜNDE 
Entlang der Trave, zur Stülper Huk und zum Dummersdorfer Ufer.  

Vom Wasser aus Travemünde völlig neu erleben! 
 EXCLUSIVE FAHRT IN DIE PÖTENITZER WIEK 

Geschichte und Natur erleben! 
   Wir zeigen Ihnen den Travemünder Hafen, die Seeschwalbeninsel,  

eine Seemannsschule und den ehemaligen Wasserflughafen. 

3x TÄGLICH mit der MS HANSA  
ab/an TRAVEMÜNDE ohne Zwischenstopp 

Tagesaktuell entweder zum Dummersdorfer Ufer  
oder in die malerische Pötenitzer Wiek  

12:30   14:00   15:30 

DDIIEE  CCHHAARRMMAANNTTEE  
SSTTUUNNDDEE!!    

BORDRESTAURANT AUF DEM SCHIFF 

FAHRPREISE 2024
EINZELFAHRT 
Erwachsene  . . . . . . . . . . .  16,00 EUR 
Kinder 4 bis 12 Jahre  . . . . . .  12,00 EUR 
 

HUNDE  . . . . . . . . . . . . . . . .  6,00 EUR 
 
 
 
 

FAMILIENKARTE  
(2 Erwachsene / max. 3 Kinder)  .  49,50 EUR

Ermäßigungen für Erw.-Gruppen: 
Ab 15 Personen 10% Rabatt 

Aktuelle Informationen, Veranstaltungen, Sonder fahrten, Fahrplanänderungen  
und unsere Fahrpläne siehe: www.hanseschifffahrt.de 

30 31www.ostseecard.de
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01 �Hanseschifffahrt

Noch mehr erleben an der Ostseeküste Schleswig-Holstein
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Oderstraße 10 • 24539 Neumünster 

Tel: 04321/55 86 88 0 

info@designeroutletneumuenster.de

Designer Outlet Neumünster:

designeroutletneumuenster.de

Das Designer Outlet Neumünster liegt 
im Herzen Schleswig-Holsteins und ist 
Norddeutschlands größtes Shopping 
Outletcenter. In über 120 Stores finden 
Fashionistas und Modeliebhaber die 
begehrtesten Designer- und Lifestyle-
Marken, mit ganzjährig bis zu 70% 
Rabatt auf den UVP. 

Entdecken  Sie  ein  einzigartiges 
Shopping-Erlebnis für die ganze Familie 
und genießen Sie einen Tag voller 
Freude in den zahlreichen Restaurants 
und Cafés für jeden Geschmack. Sie 
finden im Designer Outlet Neumünster 
neben dem kostenlosen WLAN, 
Premium-Parkplätzen und  dem Hands-
Free Shopping Service außerdem einen 
großen überdachten Outdoor Spielplatz, 
damit Sie ganz entspannt einen erfüllten 
Tag mit Ihren Lieben verbringen können.

DESIGNER OUTLET  
NEUMÜNSTER

Als Mitglied des McArthurGlen Clubs profitieren Sie von 
persönlichen Einladungen, individuellen Vorteilen und 

vielem mehr. Einfach und kostenfrei auf unserer Website 
anmelden oder direkt die „McArthurGlen App“ runterladen. 

Mehr Informationen zum Designer Outlet Neumünster 
und die aktuellen Öffnungszeiten finden Sie unter 

designeroutletneumuenster.de

GEHEIMTIPP:

10% EXTRA-RABATT

*Extra-Rabatt auf den Outletpreis (Outletpreis: Immer bis zu 

70% günstiger als UVP). Nur einen Tag gültig und kann nicht mit 

anderen Aktionen und/oder Rabatten kombiniert werden.

Bei Vorlage der gültigen Ostseecard an unseren 

Guest Services (im Designer Outlet Neumünster 

gegenüber von Polo Ralph Lauren) erhalten Sie eine 

10% Extra-Tagesrabattkarte für die Einlösung 

in den teilnehmenden Stores.

Ankommen. Staunen. Shoppen.

 @designeroutletneumunster
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Tag mit Ihren Lieben verbringen können.

DESIGNER OUTLET  
NEUMÜNSTER

Als Mitglied des McArthurGlen Clubs profitieren Sie von 
persönlichen Einladungen, individuellen Vorteilen und 

vielem mehr. Einfach und kostenfrei auf unserer Website 
anmelden oder direkt die „McArthurGlen App“ runterladen. 

Mehr Informationen zum Designer Outlet Neumünster 
und die aktuellen Öffnungszeiten finden Sie unter 

designeroutletneumuenster.de

GEHEIMTIPP:

10% EXTRA-RABATT

*Extra-Rabatt auf den Outletpreis (Outletpreis: Immer bis zu 

70% günstiger als UVP). Nur einen Tag gültig und kann nicht mit 

anderen Aktionen und/oder Rabatten kombiniert werden.

Bei Vorlage der gültigen Ostseecard an unseren 

Guest Services (im Designer Outlet Neumünster 

gegenüber von Polo Ralph Lauren) erhalten Sie eine 

10% Extra-Tagesrabattkarte für die Einlösung 

in den teilnehmenden Stores.

Ankommen. Staunen. Shoppen.

 @designeroutletneumunster
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02 �Designer Outlet Neumünster   

Noch mehr erleben an der Ostseeküste Schleswig-Holstein
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Ahoi, kommt auf eine
Tagestour per Schiff

nach Dänemark

JETZT BUCHEN

1 PKW inkl. bis zu

9 Personen

Günstiges 
Tagesticket

Preise

DIREKT BUCHEN: www.scandlines.de 
Tel. 0381 77 88 77 66 oder bei 
vielen Touristeninformationen

Ihr Vorteil: 
Mit dem SCANDLINES Ticket sparen Sie bei vielen tollen Partnern 
beim Eintritt. Mit dem Auto, dem Rad oder zu Fuß: Mit uns erwartet 
Sie ein unvergessliches Erlebnis – frische Meeresluft inklusive.

Schiff ahoi: Dänemark 
für 1 Tag entdecken
mit dem Scandlines Tagesticket ab Fährhafen Puttgarden

Ah, mal wieder an die Ostsee! Um sich zu erholen, 
gemeinsam etwas Schönes zu erleben und frische Luft zu 
tanken. Jetzt stehen gemeinsame Erlebnisse auf dem 
Programm. Wie wäre es mit einer kleinen Seereise nach 
Dänemark? Auf einem richtigen Schiff fahren Sie über die 
Ostsee und erreichen so schnell das lebhafte 
Kopenhagen, erkunden die mächtigen Kreidefelsen an 
Møns Klint oder kommen Tigern, Elefanten & Dinos ganz 
nah im Knuthenborg Safaripark und fallen abends 
glücklich wieder zurück auf die Couch. 

SCANDLINES steht für maritim inspiriertes, 
klimafreundliches Reisen. Mit unseren Hybridfähren 
nehmen Sie über die Ostsee entspannt Kurs auf die 
dänischen Inseln – im Sommer bis zu 45-mal ab Puttgarden. 
Genießen Sie, wie Ihr Spaziergang an Deck von frechem 
Möwengeschrei und salziger Meeresluft begleitet wird. S
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Noch mehr erleben an der Ostseeküste Schleswig-Holstein
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FLUGHUND FOXI

BATVISION

FLEDERMÄUSE

Beeindruckende und sehr nette 
Führung durch die Höhle, spannende 
Ausstellung bei der man auch echte 

Fledermäuse sieht. Das Extra VR 
Erlebnis kann ich jedem ans Herz 
legen. Alle Mitarbeitende waren 

super freundlich und kompetent. Die 
Preise sind fair.

Nils K.Nils K.

KALKBERGHÖHLE

Noctalis
Welt der FledermäuseWelt der Fledermäuse

Noctalis
Welt der Fledermäuse

KALKBERGHÖHLE

Welt der FledermäuseWelt der FledermäuseWelt der FledermäuseWelt der FledermäuseWelt der FledermäuseWelt der FledermäuseWelt der Fledermäuse
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04 �Piraten Action Open Air

Noch mehr erleben an der Ostseeküste Schleswig-Holstein

Zwischen dem 21. Juni und dem 31. August 2024 wird es in Grevesmühlen wieder 
abenteuerlich. Das Piraten Action–OpenAir–Theater Grevesmühlen begeistert in 
jedem Sommer Tausende Zuschauer aufs Neue. Reisen auch sie in der 19. Spielzeit 
in die Karibik des 18. Jahrhunderts, in diese wunderschöne, bunte, doch ebenso 
gefährliche Welt voller Abenteuer, Romantik und einzigartiger Charaktere. Erleben 
Sie das neue Abenteuer des Capt’n Joshua Flint, „Mit Feuer, Schwert und Kruzifix”.
„Die schicksalhaften Begegnungen des Capt’n Flint” entführen die Zuschauer in 
eine schon längst vergangene Zeit, wo die Schiffe noch aus Holz und die Männer 
aus Eisen waren. In einem mitreißenden Stück um Macht, Gold, und natürlich Liebe 
erleben die Zuschauer hautnah atemberaubende Stunts, unzählige professionelle 
Spezialeffekte mit viel Feuer und Rauch, echte Schwarzpulverkanonen und originale 
Vorderlader Waffen. Turbulente Fechtkämpfe und Actionszenen, in einem fantasti-
schen Bühnenbild auf der 100 m breiten und 9.000 qm großen Bühne. Das gesam-
te Theatergelände hat eine Größe von mehr als 70.000 qm.
Jeden Abend entführen unsere Akteure das Publikum in das goldene Zeitalter der 
Piraten. Der Zuschauer ist unmittelbar dabei und erlebt die aufregenden Abenteuer 
unseren Capt’n Flint! Seien Sie dabei: Auf Seemann, Tod und Teufel! R
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Bad Segeberg, das Tor zum Naturpark Holsteinische Schweiz, beherbergt unter der Erde 
ein Höhlensystem mit zeitweise über 30.000 Fledermäusen: Die Kalkberghöhle. Sie 
ist die einzige Schauhöhle in Schleswig-Holstein und zählt zu den bedeutsamsten 
Fledermausquartieren in ganz Europa. Von April bis September werden alle 30 Minuten 
Höhlenführungen für Besucher:innen in diesen einzigartigen Naturraum angeboten. 
Das Fledermauszentrum „Noctalis - Welt der Fledermäuse“ befindet sich gleich nebenan 
und besticht durch sein einzigartiges Ausstellungskonzept. In der Erlebnisausstellung 
wird auf vier stockdunklen Etagen ganzjährig der Tag zur Nacht gemacht und nur 
mit Taschenlampe in der Hand lassen sich die aufwendigen Kulissen erkunden. 
Geöffnet: 	� Infos und Öffnungs-/Führungszeiten unter www.noctalis.de
Eintritt:	 �Kalkberghöhle & Noctalis Erlebnisausstellung, je € 10,– für Erwachsene, 

€ 9,– für Schüler:innen, Studierende, Schwerbehinderte (ab 50%),  
€ 8,– für Kinder (4-14 Jahre)

Ermäßigung:	� € 2,– Ermäßigung auf den Eintritt mit der ostseecard

Noctalis - Welt der Fledermäuse •Oberbergstraße 27 •23795 Bad Segeberg 
www.noctalis.de •office@noctalis.de •Tel.: 04551 890880

05 �Kalkberghöhle & Noctalis-Welt der Fledermäuse



www.nah.sh

Schleswig-Holstein 
fährt Bahn und Bus. 

Regional.
Nachhaltig.
Mobil. 
Schleswig-Holstein 
fährt Bahn und Bus. 

Regional.Regional.
Nachhaltig.Nachhaltig.
Mobil. 

Regional.
Nachhaltig.
Mobil. 
Schleswig-Holstein 
fährt Bahn und Bus. 

Schneller am Ziel.
Näher zusammen.

DER FEHMARNBELT-TUNNEL

Deutschland und Dänemark bauen einen 18 km langen Tunnel 
unter dem Fehmarnbelt zwischen Fehmarn und Lolland. Durch  
die feste Verbindung wird das Reisen von und nach Skandinavien  
einfacher und schneller. Im Nu erreicht man Kopenhagen,  
Helsingør oder eines der gemütlichen Hafenstädtchen.

Für eine schnelle und sichere Reise besteht der Tunnel aus vier 
Röhren – zwei für die Bahnstrecke und zwei für die Autobahn, 
jeweils ohne Gegenverkehr. Durch den Tunnel verkürzt sich die 
Fahrzeit zwischen Puttgarden und Rødby von heute einer Stunde 
auf 10 Minuten mit dem Auto und 7 Minuten mit dem Zug.

Besuchen Sie das Infocenter und erfahren Sie mehr über den  
Fehmarnbelt-Tunnel und die Bauarbeiten auf Fehmarn und  
Lolland. Wir beantworten Ihnen gern Ihre Fragen zum Projekt!

femern.de

Femern A/S Infocenter Burg 
Ohrtstraße 40 - 23769 Fehmarn

info@femern.de 
T 04371 888 88 92

Montag – Donnerstag:  
11-13 Uhr & 15 -17 Uhr

Freitag: 11-15 Uhr 
und nach Vereinbarung
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Noch mehr erleben an der Ostseeküste Schleswig-Holstein
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08 �CB Mode & CB Outlet

Noch mehr erleben an der Ostseeküste Schleswig-Holstein

CB Mode • 2x LÜBECK • KIEL •  SCHWENTINENTAL • FLENSBURG • HANNOVER 
Tel.: 0451/ 880592-0  • E-Mail: info@cbmode.de • www.cbmode.de

CB Outlet • Herrenholz 6, 23556 Lübeck • Tel.: 0451 / 8972350 
E-Mail: info@cboutlet.de • www.cboutlet.de

Geöffnet: 	� Infos und Öffnungszeiten unter www.cbmode.de 
Ermäßigung:	� 10 % Rabatt auf Ihren Einkauf mit der ostseecard

Geöffnet: 	� Montag – Samstag: 10 – 19 Uhr 
Ermäßigung:	� 10 % Rabatt auf Ihren Einkauf mit der ostseecard

CB Mode
Die besten Marken bekommen Sie bei CB Mode. Auf über 22.000 Quadratmetern, 
an 6 Standorten in ganz Norddeutschland. Unsere Kunden erwartet ein einzigarti-
ges Shopping-Erlebnis mit einer Auswahl aus über 60 Top-Marken für Damen und 
Herren wie Calvin Klein, Tommy Jeans, Vero Moda, Only, Mango und vielen mehr. 
Die CB Mode Filialen befinden sich in den CITTI-PARKs Lübeck, Kiel und Flensburg 
sowie im LUV SHOPPING Lübeck-Dänischburg, im Ostseepark Schwentinental bei 
Kiel und im A2 Center Hannover-Altwarmbüchen.

CB Outlet
Starke Marken immer 30-70% günstiger! Das gibt es nur im CB Outlet in Lübeck. 
Auf knapp 3.000 Quadratmetern bieten wir für Damen und Herren Fashion von 
tollen Designer-Labels, Top-Marken aber auch von angesagten Marken-Newcomer 
an. Auch wer Accessoires oder Heimtextilien sucht, kommt im CB Outlet auf seine 
Kosten. Über 150 kostenlose Parkplätze direkt vor der Tür ergänzen Ihr einzigarti-
ges Shoppingerlebnis bei uns!

FÜHRERSCHEINFREI

09 �Boat-Now Lübeck

Boat-Now Lübeck • An der Obertrave/Ecke Marlesgrube • 23552 Lübeck 
info@boatnow-luebeck.de • www.boat-now.dee

Kosten: 	� 1 Stunde: € 49,– / 2 Stunden: € 85,– / 3 Stunden: € 119,–

Bucht jetzt entweder online oder kommt direkt zu uns auf den Steg.  
Wir freuen uns auf euren Besuch. 

Ermäßigung:	� 2 x 0,2l Softgetränk pro Boot mit der ostseecard

Jetzt ein Boot mieten und Lübeck von seiner schönsten Seite entdecken – 
so wie Du es noch nie gesehen hast. 

Bewegt euch frei auf Lübecks Wasserstraßen und erlebt das Flair und die 
Sehenswürdigkeiten des UNESCO-Weltkulturerbes. Unsere Boote sind führer-
scheinfrei und nach einer Einweisung für jedermann ab 18 Jahren auch ohne 
Vorkenntnisse einfach zu steuern. Alle Boote verfügen über geräuschlose und  
emissionsfreie Elektroantriebe. 

Mit komfortablen Sitzpolstern und einem Tisch ausgestattet, steht einer  
entspannten Bootstour mit maximal 6 Personen pro Boot nichts im Wege.
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Erlebe im EASYJUMP, dem ersten und einzigen Indoor Trampolinpark  
an der Ostsee in Grömitz eine vollkommen neue Art der Unterhaltung.
Egal ob OpenJump Area, Dodgeball, Air Soccer, BagJump, VR Zone oder Tarzan 
Swing... Hier kannst du bei mehr als 14 actionreichen Attraktionen dem Alltag  
trotzen und begibst dich in die Welt der Glücksgefühle - egal bei welchem Wetter... 
Du möchtest bei gutem Wetter lieber draußen sein? Kein Problem, denn als 
Deutschlandweit erste und einzige Cabrio-Trampolinhalle lässt sich das Dach  
unserer Halle komplett öffnen! (Wetterabhängig).

Eutiner Festspiele 2024: grandioses Programm auf neuer Seebühne
Neustart mit „Jesus Christ Superstar“, „Der Freischütz“ und zehn Konzerten

Bei den Eutiner Festspielen gibt’s großartige Neuigkeiten: Am grünen Hügel im Eutiner 
Schlossgarten steht nun eine moderne Tribüne für fast 2.000 Zuschauer. 2024 wird 
sie mit einem tollen Programm eröffnet, z.B. mit dem Musical „Jesus Christ Super-
star“, der Oper „Der Freischütz“ sowie verschiedenen Konzerten wie „Orchestra on 
the Rocks“ und den Gala-Abenden „Viva la Musica“ mit Melodien aus Oper und 
Operette. Die NDR Bigband kommt mit dem Bassisten Pablo Martín Caminero. 
Weitere Künstler: Gustav Peter Wöhler und Tom Gaebel mit ihren Bands, die Söhne 
Hamburgs, Alte Bekannte (Wise-Guys-Nachfolger), Yvonne Catterfeld und Bodo 
Wartke. Programm und Termine: www.eutiner-festspiele.de

12 �EasyJump Trampolinpark Ostsee in Grömitz

EASYJUMP Trampolinpark • Grömitzer Höhe 3 • 23743 Grömitz   
www.easyjump-ostsee.de • info@easyjump-ostsee.de • Tel.: 04562 / 255 62 50

Eutiner Festspiele Gmbh • Alter Bauhof 11 • 23701 Eutin 
Konzertkasse Tel.: +49 4521 / 8001-0 • tickets@eutiner-festspiele.de • www.eutiner-festspiele.de

Geöffnet: 	 Preise und Öffnungszeiten unter www.easyjump-ostsee.de
Ermäßigung:	� 1€ auf die Sprungzeit (gilt nur auf die regulären Preise)

11 �Eutiner Festspiele
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Noch mehr erleben an der Ostseeküste Schleswig-Holstein

10 � 5-Seen-Fahrt und Kellersee-Fahrt

5-Seen-Fahrt und Kellersee-Fahrt GmbH • Bahnhofstraße 5 • 23714 Malente 
Tel.: 04523 / 2201 • info@5-seen-fahrt.de • www.5-seen-fahrt.de

Eintritt: 	� Erwachsene ab 16 J. €  14,– / Kinder 4-15 J. €  7,– 
Familienkarte: €  31,–

Ermäßigung:	� € 1,– Rabatt auf den Fahrpreis von Erwachsenen 
€ 2,– Rabatt auf eine Familienkarte mit der ostseecard

5-Seen-Fahrt und Kellersee-Fahrt 

Offenes Wasser, dichte Wälder und enge Durchfahrten- die Schifffahrten auf den 
Seen rund um Malente bieten das volle Spektrum der Holsteiner Seenlandschaft. 
Auf der 2-stündigen 5-Seen-Fahrt zwischen Malente-Gremsmühlen und Plön-
Fegetasche erleben Sie diese wunderschöne Landschaft aus einer ganz besonderen 
Perspektive. Oder stechen Sie mit der nostalgischen MS Luise auf dem Kellersee 
in See. Gönnen Sie sich einen Augenblick der Ruhe, denn an Bord der alten Dame 
(Baujahr 1936) sind Stress und Hektik des Alltags schnell vergessen. Auch am neu 
eröffneten „Gut Immenhof“ macht die MS Luise fest. 
Dauer der Rundfahrten: ca. 2 Stunden. 
Gäste mit einer Rundfahrkarte können die Fahrt einmal unterbrechen  
und mit einem späteren Schiff weiterfahren.
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Noch mehr erleben an der Ostseeküste Schleswig-Holstein

13 �Quandt‘s Stadt-, Kanal- und Hafenrundfahrt

Quandt-Linie Lübeck • Willy-Brandt-Allee 13 • 23554 Lübeck 
Anleger Lübeck: MuK/Busparkplatz Obertrave/Holstentorterr. Tel.: 0451 / 77 79 9 
info@quandt-linie.de • www.quandt-linie.de

Geöffnet: 	� Hauptsaison von Mai bis September,  
Vor- und Nachsaison Abfahrtzeiten telefonisch erfragen.

Ermäßigung:	� 20 % Rabatt mit der osteecard

Erleben Sie Lübecks schönste Seite!  
Große Stadt-, Kanal- und Hafenrundfahrt.
Fahrtdauer ca. 1 Stunde. 

Zwei zentrale Anleger in Lübeck.  
1.	Anleger Willy-Brandt Allee 13/  Schiffsanleger am Busparkplatz  
2.	Anleger Obertrave/ Holstentorterrassen.

14 �Grömitzer Welle

Grömitzer Welle • Kurpromenade 58, 23743 Grömitz • Tel.: 04562 / 256 247  
welle-kasse@groemitzer-welle.de • www.groemitzer-welle.de

Geöffnet: 	� Die aktuellen Öffnungszeiten findet ihr online
Ermäßigung:	� 10 % Rabatt (Erw.) mit der osteecard

Sommer das ganze Jahr – Die Grömitzer Welle bietet Seegang,  
Meerwasser, Spiel, Spaß und Erholung bei jedem Wetter.
Freut euch auf das Wellen- und Erlebnisbad, eine Wasserrutsche sowie  
ein facettenreiches Kurs- und Gesundheitsprogramm.

Im Saunabereich warten ein Dampfbad, verschiedene Saunen – eine davon mit 
Blick auf den Strand und die Seebrücke, ein beheizter FKK-Außenpool und ein 
Sonnendeck mit Ostseeblick.
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16 Sea Life

SEA LIFE Timmendorfer Strand • Kurpromenade 5 
23669 Timmendorfer Strand • www.sealife.de

Geöffnet: 	� täglich ab 10 Uhr, Heiligabend geschlossen
Eintritt: 	 �Kinder € 15,50 (2 – 14 J.), Erwachsene € 18,50
Ermäßigung:	� �Online € 5,– Rabatt auf den Eintritt mit der ostsecard* 
* Code „ostseecard“ bei Buchung auf www.sealife.de eingeben. ostseecard beim Besuch vorzeigen.

Erlebe die magische Unterwasserwelt 
Willkommen in einer Welt voller schillernder Schuppen, beeindruckender Tentakel 
und rasiermesserscharfer Zähne! Von der Boa Constrictor bis hin zum Zwergfeuer-
fisch gibt es in der atemberaubenden Unterwasserwelt viel zu entdecken. 2.500  
faszinierende Tiere aus über 100 verschiedenen Arten sind im SEA LIFE Timmendorfer 
Strand zuhause und warten darauf, von dir entdeckt zu werden. Erlebe spannende 
Schaufütterungen und Geschichten vom Schwimmen, Schnappen und Zwicken.

15 �Wildpark Eekholt

Wildpark Eekholt • Eekholt 1, 24623 Großenaspe • Navi: Stellbrooker Weg  
24598 Heidmühlen • Tel.: 04327 / 99 23 0 • info@wildpark-eekholt.de  
www.wildpark-eekholt.de

Geöffnet: 	� Tägl. 9 – 18 Uhr, im Winter ab 10 Uhr bis Einbr. der Dunkelh.
Eintritt: 	� Erwachsene € 13,50 / Kinder von 4 bis 16 Jahre € 11,50
Ermäßigung:	� € 1,– auf jedes Ticket mit der ostseecard

Mehr sehen – mehr erleben – mehr erfahren! 
In naturgetreuen Lebensräumen auf 67 ha heißen über 700 Tiere in 105 Arten den 
Besucher willkommen und laden ein, sie in zauberhafter Umgebung kennen zu 
lernen: Wölfe, Wildkatzen, Fischotter, Rotwild, weiße Hirsche, Wildschweine u.v.m. 
Drei Mal täglich Flugvorführungen mit Eulen und Greifvögeln. Kinder freuen sich 
auf das Streichelgehege und den großzügigen Abenteuerspielplatz. Das Restaurant 
„Kiek-ut-Stuben“ sorgt für das leibliche Wohl der Gäste, Tel.: 04327/ 2539890.



* Das Angebot ist pro Person und pro 
ostseecard nur einmalig einlösbar.

erhalten Sie in einer dieser Attraktionen 
gegen Vorlage der ostseecard *

Ein 0,2 l So� getränk gratis

www.weissenhaeuserstrand.de

www.weissenhaeuserstrand.de

*Das Angebot ist pro Person und pro ostseecard nur einmalig einlösbar.

erhalten Sie in einer dieser Attraktionen  
gegen Vorlage der ostseecard *

Ein 0,2 l Softgetränk gratis

18 �Ferien- & Freizeitpark Weissenhäuser Strand

www.weissenhaeuserstrand.de

*Das Angebot ist pro Person und pro ostseecard nur einmalig einlösbar.

erhalten Sie in einer dieser Attraktionen  
gegen Vorlage der ostseecard *

Ein 0,2 l Softgetränk gratis
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17 �Ostsee Therme Scharbeutz

Ostsee Therme Scharbeutz  • Strandallee 143 • 23683 Scharbeutz 
info@ostsee-therme.de • www.ostsee-therme.de

Ermäßigung:	� € 1,50 p. Erw., € 1,50  bis max. € 3,00 p. Erw.  
auf die regulären Familientarife mit der ostseecard

Wasserspaß und Wellnessvielfalt – direkt am Strand. 
Mit unseren einmaligen Riesenrutschen und Kleinkinderparadies bieten wir Wasser-
spaß für Groß und Klein. Entdecke auch unsere Saunalandschaft über zwei Ebenen 
mit neun verschiedenen Saunen inkl. Saunagarten mit direktem Strandzugang und 
die Dachterrasse samt Außenpool mit Meerblick. Ein weiteres Highlight ist auch 
unser BREEZE SPA mit Panorama-Textilsauna und Aussichts-Terrasse.  
Öffnungszeiten und Eintrittspreise auf www.ostsee-therme.de
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Das 
Kletterereignis 
an der Ostsee

20 �Kletterwald Travemünde

19 �Plön – mit dem Kanu durch die Stadt

Kletterwald Travemünde • Parkallee 3 • 23570 Travemünde • www.kletterwald-travemuende.de  
info@kletterwald-travemuende.de • Instagram@kletterwaldtravemuende

Tourist Info Plön • Bahnhofstr. 5 • 24306 Plön • Tel. 04522 / 50950 
touristinfo@ploen.de • www.touristinfo-ploen.de

Ermäßigung:	� € 1-2 pro Person je nach Führungsangebot

Das Kletterereignis für Groß und Klein in Travemünde.
Hangelt euch in luftigen Höhen von Baum zu Baum. Auf über 600 Metern, fünf 
Parcours und einem Kleinkinder-Parcours warten spannende Abenteuer auf euch. 
Von 8 Seilbahnen über unzählige liebevoll aus Holz gefertigte Hindernisse führt 
euch der Weg zu unseren spektakulären zwei Base Jumps aus 11 und 17 Metern 
Höhe. Geräte, die zur Ausbildung von Fallschirmspringern genutzt werden.

Traut ihr euch?

Die Stadt der Seen-Sucht ist umgeben von einem Dutzend Seen und lässt sich am 
besten per Kanu bei einer Stadtführung auf dem Wasser entdecken. Von Natur-
kundetour auf dem Wasser, Rundgang mit dem Jäger bis zur Fackelwanderung 
durch das Schlossgebiet – Plön bietet neben klassischen historischen Führungen 
durch Schloss und Schlossgebiet auch viele ungewöhnliche Führungen.

Alle Angebote und Termine unter www.touristinfo-ploen.de

Geöffnet: 	 Osterferien bis Oktober, 10 – 19 Uhr (siehe Website)
Ermäßigung:	� 1 x Müsliriegel nach Wahl mit der ostseecard



2.000 m² wetterunabhängige Indoor-Spielfläche im Aktiv-Hus in 
Heiligenhafen, direkt an der A1 · ganzjährig geöffnet · kostenlose 

Parkplätze · freier Eintritt für erwachsene Begleitpersonen

Was erwartet euch? Hüpfburgen, Trampoline, Klettergerüste, 
Rutsch-Leuchtturm, Air-Hockey und noch mehr!

Aktiv-Hus im Ostsee-Ferienpark
Eichholzweg · 23774 Heiligenhafen
Tel.: 0 43 62 - 50 29 011 
schatzinsel@ts-heiligenhafen.de
www.aktiv-hus.de

1,00 € 
Ermäßigung 

für OstseeCard- 
Inhaber.

gespielt!Jetzt wird
2.000 m² wetterunabhängige Indoor-Spielfläche im Aktiv-Hus in 
Heiligenhafen, direkt an der A1 · ganzjährig geöffnet · kostenlose 

Parkplätze · freier Eintritt für erwachsene Begleitpersonen

Was erwartet euch? Hüpfburgen, Trampoline, Klettergerüste, 
Rutsch-Leuchtturm, Air-Hockey und noch mehr!

Aktiv-Hus im Ostsee-Ferienpark
Eichholzweg · 23774 Heiligenhafen
Tel.: 0 43 62 - 50 29 011 
schatzinsel@ts-heiligenhafen.de
www.aktiv-hus.de

1,00 € 
Ermäßigung 

für OstseeCard- 
Inhaber.

gespielt!Jetzt wird

48 49www.ostseecard.de

Noch mehr erleben an der Ostseeküste Schleswig-Holstein
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21 �Plöner See-Rundfahrt und Bosau-Fahrt

22 �Aktiv-Hus im Ostsee Ferienpark

Plöner Motorschifffahrt GmbH • Fegetasche Strand 1 • 24306 Plön • Tel.: 04522 / 6766 
kontakt@grosseploenersee-rundfahrt.de • Fahrplan unter www.grosseploenersee-rundfahrt.de

Geöffnet: 	� 1. Mai - 3. Oktober täglich, montags & dienstags Ruhetag 
(an Feiertagen kein Ruhetag)

Eintritt: 	� Erwachsene € 14,– / Kinder € 7,– / Familienkarte € 31,– 
Ermäßigung:	� Nach Vorlage der ostseecard: 

1,– € Rabatt auf den Rundfahrt-Fahrpreis

Mehr über Plöner See-Rundfahrt
Erleben Sie die Schönheit der Holsteinischen Schweiz mit einer Schifffahrt auf dem 
Großen Plöner See. Vorbei an der Prinzeninsel führt die Fahrt in das romantische 
Inselparadies mit seiner Vielzahl an Wasservögeln. Unser Dreideckschiff „Holsteinische 
Schweiz“ ist barrierefrei ausgestattet, eine Bordgastronomie bietet Getränke und kleine 
Speisen. Im Juli und August starten wir jeden Freitagabend zur „Sundowner-Tour“. 
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23 �Wallmuseum Oldenburg

24 �Naturpark-Draisine Holsteinische Schweiz

Deine Zeitreise ins Mittelalter!  
Das Wallmuseum bietet neben Ausstellungen ein Freilicht- 
gelände mit 22 rekonstruierten Gebäuden des frühmittel- 
alters, historischen Pflanzen und Schiffsnachbauten. 

Kräftig in die Pedale treten, dann rollt die Draisine fast von 
allein & die bis zu 4 Passagiere können sich den Fahrtwind  
um die Nase wehen lassen. Vorbei an blühenden Feldrändern, 
grünen Knicks und tiefen Wäldern geht es durch kleine Orte 
entlang der Bahnstrecke Malente-Lütjenburg. 
Fahrten sind täglich zu festen Zeiten ab Malente & Lütjenburg 
möglich. Am besten reserviert Ihr Eure Fahrt vorab. 

Geöffnet: 	� April – Oktober: Di. – So.; 10 – 17 Uhr,  
August: Mo.-So.; 10 – 17 Uhr

Eintritt: 	� Erwachsene € 9,– / Kinder ab 6 J. € 3,50 / 
Familien € 20,–

Ermäßigung:	� Erwachsene € 8,– / Kinder ab 6 J. € 3,– /  
Familien € 18,– (außer Sonderveranstaltungen)

Ermäßigung:	�  € 2,– Rabatt auf den Normalpreis

Oldenburger Wallmuseum • Prof.-Struve-Weg 1  
23758 Oldenburg i.H. • www.oldenburger-wallmuseum.de

Tourist Information Malente • Bahnhofstraße 3 • 23714 Malente 
Tel.: 04523 / 9842730 • info@tourismus-malente.de  
www.bad-malente.de 
Tourist Information Lütjenburg • Markt 4 • 24321 Lütjenburg 
Tel.: 04381 / 419941 • tourist-info@stadt-luetjenburg.de

26 �Bosau – Konzerte im kleinsten Bischofsdom der Welt

25 �minimare Entdeckerpark an der Ostsee

In der 850 Jahre alten Feldsteinkirche in Bosau und  
direkt am Großen Plöner See gelegen, erlebt man mit  
den Sommerkonzerten klassischen Genuss in einmaliger 
Atmosphäre.

Termine unter www.kirche-bosau.de

Eine Zeitreise durch die Geschichte Mecklenburg-
Vorpommerns wartet auf Sie:
2 Hektar Parkanlage laden mit 9 Themenparks Groß und 
Klein zur Entdeckungsreise zwischen Gärten und Miniatur-
bauwerken ein. Hier führt ein Abenteuer zum anderen.  
Für noch mehr Spaß und Spannung sorgt der große 
Abenteuer- und Wasserspielplatz

Geöffnet: 	� Kirche täglich von 8 – 20 Uhr geöffnet
Ermäßigung:	� �€ 2,– p. P. auf Konzertticket mit ostseecard

Bosau – Konzerte im kleinsten Bischofsdom der Welt 
Info Point Bosau, Bischof-Vicelin-Damm 9, 23715 Bosau,  
Tel.: 04527 / 97044 • info@luftkurort-bosau.de 
www.holsteinischeschweiz.de/bosau

minimare • Neue Reihe 2b • 23942 Kalkhorst • Tel.: 038827 / 885945 
oder 038827 / 885944 • ahoi@minimare.de • www.minimare.de

Geöffnet: 	� siehe www.minimare.de
Ermäßigung:	� 10 % auf den regulären Ticketpreis  

mit der ostseecard
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27 �Malente – Rabatt auf Malente-Souvenirs
Ob praktischer Stoffbeutel, Postkarte, individuelle Kühl-
schrankmagnete, Tassen oder die frisch duftende Malente-
Seife – dein Malente-Souvenir kann zum ständigen Beglei-
ter für zuhause werden und dich an deine Urlaubserholung 
in Malente erinnern. Daheimgebliebene freuen sich über ein 
kleines Stück Urlaub in Form eines Mitbringsels. 

Tourist Information Malente • Bahnhofstr. 3 • 23714 Malente  
Tel.: 04523 / 9842730 • info@tourismus-malente.de 
www.bad-malente.de  

28 �ErlebnisWald Trappenkamp
Das große Familienausflugsziel im Herzen Holsteins! 
Der ErlebnisWald bietet alles für einen perfekten Tag im 
Grünen: Große, begehbare Wildgehege, einen riesigen 
Abenteuerspielplatz, Falknerei, Grillhütten, ein Restaurant 
und viel Platz zum Chillen!

Ganzjährige Öffnungszeiten und Eintrittspreise unter 
www.erlebniswald-trappenkamp.de

Ermäßigung:	� �Je vollzahlenden Erwachsenen eine Kinder
eintrittskarte gratis bei Vorlage der ostseecard

ErlebnisWald Trappenkamp • Tannenhof • 24635 Daldorf  
Tel.: 04328 / 170480 • info@erlebniswald-trappenkamp.de

29 �Krummbeker Kerzenscheune
Deutschlands größte Kerzenwerkstatt. Selbst Kerzen 
gestalten, ob gießen oder ziehen. Ein Erlebnis für die  
ganze Familie. Keine Anmeldung nötig. 24 Farben stehen 
zur Auswahl, fachkundiges Personal weist Sie ein und  
dann kann es losgehen.

Geöffnet: 	� Jan – Juni, Mo - So, 11 – 18 Uhr
	 Jul – Dez, Mo – So, 10 – 18 Uhr
Ermäßigung:	� �gratis: 8 Kerzendochte für das Kerzenziehen 

(Wert € 3,20) mit der ostseecard

Krummbeker Kerzenscheune • Parkstr. 4 • 24217 Krummbek 
Tel.: 04344 / 414748 • www.krummbeker-kerzenscheune.de

30 �KEY ZONE Live Escape Rooms und City Games
Live Escape Games bieten ein spannendes  
Abenteuer. Eingeschlossen in einem Raum voller  
Rätsel und Geheimnisse hat ein Team von 2 – 6 Personen  
60 Minuten Zeit zu entkommen. Öffnungszeiten und 
Eintrittspreise unter www.key-zone.de

Ermäßigung:	� �5 % Rabatt auf die  
Escape Rooms 
mit der ostseecard

KEY ZONE Live Escape Rooms und City Games 
Beckergrube 43 - 47 • 23552 Lübeck 
Schiff Albatros • Zur Niebymole • 24351 Damp

Ermäßigung:	� �10 % Rabatt auf eigene Artikel der Tourist 
Information Malente mit der ostseecard 
(u.a. Postkarten, Tassen, Magnete, Seife)
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31 �Viermastbark Passat
1911 vom Stapel gelaufen, 39 - mal Kap Hoorn umrundet. 
Lassen Sie sich einfangen von spannenden Berichten eines 
damaligen Schiffsjungen und besuchen Sie unsere sehens-
werte Ausstellung! 
Geöffnet: 	�1.4. - 5.5., 30.9. - 31.10. tägl. von 11 bis 16.30 

Uhr 6.5. - 29.9. tägl. von 10 bis 17 Uhr
Eintritt: 	� Erw. € 7,– / Kinder (6-17 J.) € 3,50 Schul

klassen € 2,– p.P. vorbehaltlich Tarifänderung
Ermäßigung: 20 % Rabatt mit der ostseecard

Viermastbark Passat • Priwallpromenade 3a 
23570 Lübeck-Travemünde • Tel.: 0451 / 122 5202 oder -5220 
Fax: 0451 / 122 5239 • www.luebeck.de/passat

32 �Naturwerkstatt Priwall

Geöffnet: 	� Öffnungszeiten und Eintrittspreise online
Ermäßigung:	� �€ 1,– Rabatt auf die Teilnahme an einer 

Veranstaltung mit der ostseecard

Naturwerkstatt Priwall • Fliegerweg 5 – 7 • 23570 Travemünde 
Tel.: 04502 / 9996465 • info@naturwerkstatt-priwall.de 
www.naturwerkstatt-priwall.de

33 �NABU Wasservogelreservat Wallnau
Natur pur im NABU Wasservogelreservat an der Westküste 
Fehmarns. Seltene Wasservögel beobachten und die Natur 
genießen. Tägliche Führungen um 11, 13 und 15 Uhr.

NABU Wasservogelreservat • Wallnau 4 • 23769 Fehmarn 
Tel.: 04372 / 1002 • www.NABU-Wallnau.de

Spannende Entdeckertouren im Naturschutzgebiet, 
Exkursionen zur Tier- und Pflanzenwelt oder handwerkliche 
Kurse – in der Naturwerkstatt ist für jeden etwas dabei. Im 
Programm: naturkundliche Führungen verschiedener 
Schwerpunkte, Workshops & Forscherwerkstatt für Kinder. 
Gerne erstellen wir auch individuelle Gruppenangebote.

Geöffnet:	� 1. März - 31. Oktober täglich 10 - 17 Uhr 
Ausstellung, Naturerlebnispfad, Spielplatz,  
Shop und Café, Bio Galloway Fleisch

Eintritt: 	� Erw. € 10,–; Kinder/Jugendliche 6-18 J. € 4,–
Ermäßigung:	��€ 1,50 für Erwachsene bzw. € 0,50 für Kinder 

und Jugendliche bei Vorlage der ostseecard

34 �zeiTTor – Museum der Stadt Neustadt in Holstein	
Das zeiTTor ist ein echtes Mitmach-Museum. Es bietet  
u. a. Aktionsflächen zu den Themen Steinzeit, Mittelalter 
und Alltag in der Stadt. Kinder und Jugendliche bis  
18 Jahre haben freien Eintritt. Besonders spannend:  
die kostenlose Audioguideführung.

Geöffnet: 	 �Ostern bis Oktober: Di. – Sa. 10.30  – 17 Uhr,  
So. & feiertags: 14  – 17 Uhr & nach Absprache

Ermäßigung:	��€ 3,– statt € 4,– Eintritt mit der ostseecard

zeiTTor • Haakengraben 2–6 (fürs Navi: Vor dem Kremper Tor) 
23730 Neustadt in Holstein • Tel.: 04561 / 619305 oder / 619307  
zeittor@stadt-neustadt.de • www.zeittor-neustadt.de



35 �Museumsbahn / Schönberger Strand

36 �Sandskulpturen Travemünde

DLRG sichert 2.300 km 
Küste ¯ ehrenamtlich
Durch das ehrenamtliche Engagement der vielen Rettungs-
schwimmer, die aus dem gesamten Bundesgebiet stam-
men, zählen die Nord- und Ostseeküste, zu den sichersten 
Badegewässern der Welt.

 

Flaggen rot über gelb
Eine Flagge rot über gelb am Mast einer Wachstation zeigt 
ein gekennzeichnetes Badegebiet an, das von Rettungs-
schwimmern gesichert wird. Flaggen derselben Farbgebung 
können zusätzlich direkt am Strand angebracht werden 
und begrenzen dann das bewachte Badegebiet. 

Gelbe Flagge
Eine zusätzliche gelbe Flagge zeigt an, dass Baden und 
Schwimmen gefährlich ist. Es liegt eine allgemeine Ge-
fährdung vor wie beispielsweise eine 
gefährliche Brandung, Strömung oder 
ablandiger Wind. 

Rote Flagge
Eine einzelne rote Flagge zeigt an, 
dass Lebensgefahr besteht. Baden 
und Schwimmen ist nicht zu empfeh-
len und bedeutet umgangssprachlich 
ein Badeverbot.

Sie haben Fragen zu Ihrer Badesicher-
heit? – Sprechen Sie unsere Rettungs-
schwimmer am Strand direkt an!
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Die Sandskulpturen Ausstellung Travemünde geht in die 
Saison 2024 mit dem Thema ,,Legenden, Mythen & Sagen „. 
Es werden über 100 Sandskulpturen in 38 detailverliebten 
Bildszenen gezeigt.

Geöffnet: 	� Ausstellung 16. März bis 03. November.  
Täglich 10 – 18 Uhr. Letzter Einlass 17:30 Uhr.

Ermäßigung:	� �1 Begleitheft gratis mit der ostseecard 

Weitere Informationen finden Sie auf der Rückseite.

Sandskulpturen Ausstellung • Travemünder Landstraße 306 
23570 Lübeck Travemünde • www.sandskulpturen-travemuende.de

    Urlaub hat  
einen Namen: Ostsee!

Der Museumsbahnhof Schönberger Strand ist die  
Heimat von Straßenbahnen, Lokomotiven und Waggons.  
Das ehrenamtliche Team freut sich auf ihren Besuch!

Geöffnet: 	� Termine, Fahrzeiten, Fahrpreise etc. finden 
Sie unter www.vvm-museumsbahn.de

Ermäßigung:	� �Kinder bis 14 J. eine Eisenbahn-Tarifzone 
frei mit der ostseecard 

Verkehrsamateure und Museumsbahn e. V. und 
VVM-Museumsbahn-Betriebsgesellschaft mbH (beide 
gemeinnützig) • Am Schierbek 1 • 24217 Schönberg (Holstein)

FÜR EINE 
UNBESCHWERTE 
URLAUBSZEIT

37 Museumsbahnhof Schönberger Strand

Verkehrsamateure und Museumsbahn e.V. und
VVM-Museumsbahn-Betriebsgesellschaft mbH (beide gemeinnützig)
Am Schierbek 1, 24217 Schönberg (Holstein)

Der Museumsbahnhof Schönberger Strand ist die Heimat von
Straßenbahnen, Lokomotiven und Waggons.

Das ehrenamtliche Team freut sich auf ihren Besuch!

Termine, Fahrzeiten, Fahrpreise etc. finden Sie unter
www.vvm-museumsbahn.de.

Ermäßigung
Kinder bis 14 J. eine Eisenbahn-Tarifzone frei mit der ostseecard

37 Museumsbahnhof Schönberger Strand

Verkehrsamateure und Museumsbahn e.V. und
VVM-Museumsbahn-Betriebsgesellschaft mbH (beide gemeinnützig)
Am Schierbek 1, 24217 Schönberg (Holstein)

Der Museumsbahnhof Schönberger Strand ist die Heimat von
Straßenbahnen, Lokomotiven und Waggons.

Das ehrenamtliche Team freut sich auf ihren Besuch!

Termine, Fahrzeiten, Fahrpreise etc. finden Sie unter
www.vvm-museumsbahn.de.

Ermäßigung
Kinder bis 14 J. eine Eisenbahn-Tarifzone frei mit der ostseecard
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WINTER  
AN DER OSTSEE
8 romantische Winter-Ausflüge  
an der Ostsee Schleswig-Holstein
Nicht nur am Valentinstag, sondern den ganzen Winter über 
bietet die Ostsee Schleswig-Holsteins zwischen Glücksburg 
und Travemünde sowie in der holsteinischen Schweiz viele 
Angebote für romantische Stunden mit den Liebsten:  
Sei es ein Besuch an der „Kusshaltestelle“, ein Blick in den Himmel in 
der Sternwarte oder die Erfüllung großer Wünsche mit Hilfe des 
Meeres. In flackerndes Licht tauchen beispielsweise Fackelwanderun-
gen die Umgebung und Bernstein sorgt für schmucke Souvenirs.
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1 Kusshaltestelle  
und Lichterbrücke
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Wer schwer verliebt ist, sollte einen Ausflug nach Kellen
husen machen. Direkt an der Seebrücke lädt hier eine 
„Kusshaltestelle“ mit besonders schönem Blick zu einem 
kleinen Stopp ein: perfekt für einen Kuss – und ein Selfie. 
Danach geht es Hand in Hand „auf“ das Meer, denn die 305 Meter lange 
Seebrücke bietet Platz zum Flanieren oder Durchpusten – je nach Wetterlage. 
Wenn die Dunkelheit einbricht, wird es hier so richtig romantisch, denn viele klei-
ne LEDs tauchen das Bauwerk im Meer für wenige Stunden in buntes Licht.  2Liebesschlösser
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Einen ewigen Liebesschwur können Verliebte z.B. in  
Malente, Kellenhusen, Fehmarn oder Grömitz abgeben:  
Hier hängen viele Liebesschlösser. Damit die großen  
Gefühle niemals enden, wird der Schlüssel weit ins Meer  
oder den See geworfen.

Ebenso die Wunschsteine in Hohwacht, denn hier gibt es spezielle Keramiksteine,  
mit dessen Hilfe Wünsche in Erfüllung gehen. Auf der Rückseite ist extra Platz, um  
diese zu verfassen und dann dem Meer zu übergeben. Bestenfalls von der See
plattform „Flunder“ aus.  Nach einer Nacht soll der Wunsch dann in Erfüllung gehen. 

3Wunschsteine in Hohwacht 
dem Meer übergeben

Weitere Informationen über den Urlaub an der Ostseeküste  
Schleswig-Holstein erhalten Interessierte online unter  

www.ostsee-schleswig-holstein.de

4Fackelwanderung  
im Feuerschein

www.ostsee-schleswig-holstein.de
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Wer im flackernden Licht des Feuers am Wasser spazieren möchte, 
nimmt an einer Fackelwanderung teil. Diese führen teilweise mit  
verschiedenen Sagen und Geschichten am Strand entlang oder vorbei 
an den Seen der Holsteinischen Schweiz. Hier kann die Hektik des 
Alltags vergessen werden.

5 Bernstein für  
den oder die  
Liebste suchen

Ein wahres Schmuckstück können 
Teilnehmende einer Bernstein- 
wanderung mit UV Licht finden und  
an seinen oder ihren Liebsten  
verschenken. Mit Hilfe der 
Lampe sticht das „Gold 
der Ostsee“ besonders 
hervor, so dass es  
einfacher zu  
entdecken ist.  

Eine besondere Erfahrung 
machen Tierfreunde bei  
einer Lamawanderung.  

Den ganzen Winter 
über können sie die 

beruhigende Art der 
Tiere am Strand auf 
sich wirken lassen 
und sich näher 
kommen.

Ganz romantisch geht es in der Sternwarte in Neustadt-Rettin zu. Hier  
verbringen Verliebte zum Beispiel einen Abend mit den Sternen. In der 
Gruppe oder in romantischer Zweisamkeit werden Himmel und Mond  
durch Teleskope beobachtet. Alternativ finden sich auch Informations
veranstaltungen zu schwarzen Löchern, Gasnebel oder dem Leben der 
Sterne im Programm.  

8Wandeln auf  
Planeten in Plön

Wer lieber „auf“ den Himmelskörpern 
wandeln möchte, spaziert auf dem 
Planetenpfad in Plön. Auf rund 
zweieinhalb Kilometern besuchen 
Spaziergänger:innen das Sonnensystem im 
Maßstab 1: 2 Milliarden am Großen Plöner 
See und enden auf der Prinzeninsel. 
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6Auf Du & Du 
mit Lamas

7
Sterne gucken in der Sternwarte Neustadt
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4 MAL OSTSEE
Das Ostsee Magazin 2024
Aktuelle Geschichten und vielfältige Angebote aus 
Küstenorten und Binnenland können kostenlos 
unter ostseemagazin.sh bestellt werden oder 
online im Blätterkatalog eingesehen werden.

Neu!
Lade Dir einfach Deine ostseecard auf´s Handy.
Im Ostsee Guide kannst Du dir in vielen Orten die digitale 
ostseecard herunterladen - so hast du deine Vorteile immer dabei.
www.ostsee-guide.de

Lass dich 
überraschen!
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Alle Broschüren können online als 
Blätterkatalog gelesen, heruntergeladen 
oder gratis bestellt werden unter 
www.ostsee-prospekte.de

Ostsee-Holstein-Tourismus e.V., info@ostsee-sh.de, www.ostsee-schleswig-holstein.de

384 km Ostseeküste
Welcher Strand darf es denn für dich sein? Die Ostseeküste Schleswig-
Holsteins und die romantische Seenlandscha�  der Holsteinischen Schweiz 
bieten etwas für jeden Geschmack. So hält die Region auch viele verborgene 
Schätze bereit, die sowohl einige Urlauber als auch Einheimische noch nicht 
für sich entdeckt haben. Unter www.ostsee-strandfi nder.de fi ndest du 
dein Plätzchen! Den Strandfi nder und eine Übersicht über die Parkplätze gibt 
es auch in unserer Ostsee-App. www.app-ostsee.de

04
Hast du Lust dein Glück mit 
uns zu teilen?
Wir lieben es, Fotos von der 
Ostsee Schleswig-Holstein auf 
Instagram zu entdecken und die 
Highlights mit unserer Community 
zu teilen. Die schönsten Fotos 
verö� entlichen wir auf unserem 
Instagram-Account.
@ostseesh

Ostseelauschen – 
Geschichten vom Meer 
Kurze Auszeit am Meer gefällig? 
Bei Ostseelauschen erzählen jeden 
Monat echte Küstenköpfe 
Geschichten aus ihrem Leben 
an der Ostsee Schleswig-Holstein. 
www.ostseelauschen.de

Informationen über Spots, Verleiher und das 
Ausprobieren von SUP. www.ostsee-sup.com03030303030303030301

02

Coole Strandbars
Die eine beste Strandbar? Gibt es, aber 
für jeden anders. Und Cocktails gibt 
es aber überall. Eine coole Auswahl 
an Locations und Getränken - unter-
schiedlich und aufregend inspirierend. 
Scharbeutz und Grömitz sind mit Strand-
bars gestartet, doch mittlerweile gibt es 
insgesamt 25 Strandbars an der Ostsee 
in Schleswig-Holstein verteilt. So viele 
wie nirgends an der deutschen Nord- 
und Ostseeküste. 

Die leckerste Meile des Nordens
Küstenlu�  macht hungrig, und was gibt 
es besseres als ein Fischbrötchen direkt 
am Meer. Die leckerste Meile des Nordens 
kannst du bequem mit dem Fahrrad 
erkunden und dich durch die unterschied-
lichen Variationen probieren. Unter 
www.fi schbroetchenstrasse.de
fi ndest du dein passendes Fischbrötchen.

Folge uns

Regionale Radtouren, zahlreiche Einkehrtipps und 
Informationen zu Radfernwegen fi ndet du unter 
www.ostsee-radfahren.de

Weitere Tipps

Jetzt 
neu!

4 MAL OSTSEE
Das Ostsee Magazin 2024
Aktuelle Geschichten und vielfältige Angebote aus 
Küstenorten und Binnenland können kostenlos 
unter ostseemagazin.sh bestellt werden oder 
online im Blätterkatalog eingesehen werden.

Neu!
Lade Dir einfach Deine ostseecard auf´s Handy.
Im Ostsee Guide kannst Du dir in vielen Orten die digitale 
ostseecard herunterladen - so hast du deine Vorteile immer dabei.
www.ostsee-guide.de

Lass dich 
überraschen!
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Alle Broschüren können online als 
Blätterkatalog gelesen, heruntergeladen 
oder gratis bestellt werden unter 
www.ostsee-prospekte.de

Ostsee-Holstein-Tourismus e.V., info@ostsee-sh.de, www.ostsee-schleswig-holstein.de

384 km Ostseeküste
Welcher Strand darf es denn für dich sein? Die Ostseeküste Schleswig-
Holsteins und die romantische Seenlandscha�  der Holsteinischen Schweiz 
bieten etwas für jeden Geschmack. So hält die Region auch viele verborgene 
Schätze bereit, die sowohl einige Urlauber als auch Einheimische noch nicht 
für sich entdeckt haben. Unter www.ostsee-strandfi nder.de fi ndest du 
dein Plätzchen! Den Strandfi nder und eine Übersicht über die Parkplätze gibt 
es auch in unserer Ostsee-App. www.app-ostsee.de

04
Hast du Lust dein Glück mit 
uns zu teilen?
Wir lieben es, Fotos von der 
Ostsee Schleswig-Holstein auf 
Instagram zu entdecken und die 
Highlights mit unserer Community 
zu teilen. Die schönsten Fotos 
verö� entlichen wir auf unserem 
Instagram-Account.
@ostseesh

Ostseelauschen – 
Geschichten vom Meer 
Kurze Auszeit am Meer gefällig? 
Bei Ostseelauschen erzählen jeden 
Monat echte Küstenköpfe 
Geschichten aus ihrem Leben 
an der Ostsee Schleswig-Holstein. 
www.ostseelauschen.de

Informationen über Spots, Verleiher und das 
Ausprobieren von SUP. www.ostsee-sup.com03030303030303030301
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Jetzt 
neu!
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Entdecke deine Ostseeregion
Vor Ort

Das ist los in der Ostseeregion
Events

Erkunde deine Ostseeregion
Karte

aus der Ostseeregion

EIN SERVICE IN ZUSAMMENARBEIT VON 

Ostsee  
Guide
DEINE DIGITALE 
TOURIST-INFO

KARTE
Erkunde deine Ostsee- 
region um dich herum

VERANSTALTUNGSKALENDER
Alle Events in deiner  
Ostseeregion

DAT MUTT BÜDEL
Die Merkliste mit deinen 
persönlichen Highlights

VOR ORT INFORMATION
Shopping, Freizeit, Gastro- 
nomie und vieles mehr

TOUREN
Rad- und Wanderrouten

DIGITALE OSTSEECARD
Deine ostseecard  
immer dabei

Gehe auf  
www.ostsee-guide.de 
oder scanne einfach 
den QR-Code!

talb_ostsee-guide_AZ_100x210_240229.indd   1talb_ostsee-guide_AZ_100x210_240229.indd   1 06.03.24   09:2406.03.24   09:24
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Entdecke alle Vorteile und erfahre alles  
über unsere Orte auf unserer Webseite. 
Finde auf unserer Webseite zusätzliche Informationen  
über alle teilnehmenden Urlaubsorte zu unseren  
ostseecard-Partnern sowie detaillierte Hinweise und  
aktuelle saisonale Angebote. Auf www.ostseecard.de  
und in der App bleibst du immer up to date.  
Wir wünschen einen tollen Urlaub an unserer Küste.

IMPRESSUM 
Herausgeber ostseecard-Broschüre  
ohne lokale Angebote: 
Ostsee-Tourismus-Service GmbH 
Kirchenstraße 3 – 5 (Stadtschule)  
23570 Lübeck- Travemünde 
info@ostseecard.de  
www.ostseecard.de

Herausgeber der lokalen Angebote 
die jeweiligen Tourist-Services/Kurverwaltungen, 
klimaneutraler Druck

Gestaltung: WEISS&KOHNEN, Hamburg 
www.weiss-kohnen.de

Änderungen und Irrtümer vorbehalten. 
Ausgabe 2025/2026 erscheint Ostern 2025

MEHR INFOS UNTER
WWW.OSTSEECARD.DE UND 
WWW.APP-OSTSEE.DE
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Alles auf einen Blick– mit der  
ostseecard-Broschüre oder per App  
und unserer mobiloptimierten Webseite.  
Über 35 Partnerangebote und  
Vergünstigungen warten auf dich! 



AUSSTELLUNG

TRAVEMÜNDE

SANDSKULPTUREN

März bis 
November

2024

Sandskulpturen Ausstellung • Travemünder Landstraße 306 •23570 Lübeck Travemünde
Weitere Informationen, wie die Eintrittspreise, Anfahrtsbeschreibungen oder Gruppenanmeldungen, 
unter www.sandskulpturen-travemuende.de oder per E-Mail an moin@sandskulpturen-travemuende.de

Geöffnet: 	� Ausstellung 16. März bis 03. November.  
Täglich 10 – 18 Uhr. Letzter Einlass 17:30 Uhr.

Ermäßigung:	� �1 Begleitheft gratis mit der ostseecard 

www.sandskulpturen-travemuende.de

36 �Sandskulpturen Travemünde „Legenden, Mythen & Sagen“
Willkommen in der fantastischen Sandskulpturen Ausstellung in Travemünde! 
Betreten Sie täglich vom 16. März bis zum 03. November 2024 von 10.00 bis 18.00 Uhr  
eine Welt voller faszinierender Sandkunstwerke, geschaffen von 25 internationalen Künstlern 
aus 13 Ländern. Passend zum Thema „Legenden, Mythen & Sagen“ werden Sie Gestalten  
wie den mystischen Riesen Möves, den legendären König Artus oder den schelmischen Till 
Eulenspiegel begegnen. Und neben dem berühmten Rattenfänger von Hameln, sowie majes-
tätischen Dinosauriern gibt es noch viel mehr zu sehen. Nach dem Rundgang können Sie  
sich in einer Gastronomie entspannen, ihr Wissen über Sand mit einer Sandsammlung und 
Informationstafeln auffrischen, während die Kleinen in den Kindersandkästen ihre Fantasie 
ausleben. Besuchen Sie unsere Webseite für weitere Informationen und vergessen Sie nicht, 
einen Ersatzakku für Ihre Kamera mitzubringen. Ein zauberhaftes Abenteuer erwartet Sie -  
wir freuen uns auf Ihren Besuch!


